



政协委员分组讨论 热议履职和政协工作

为民履职资政有力 助推发展建言有为



1月12日下午,区政协九届四次会议上,教文卫体的委员们围绕政协常委会工作报告和提案工作报告展开了热烈讨论。委员们一致认为,两个报告内容丰富、重点突出、文风朴实、充满新意,全面总结了2014年区政协各项工作,进一步明确了2015年的目标任务,提振人心、鼓舞干劲。

张杰委员认为,报告内容全面翔实,亮点鲜明,高度概括,问题抓得准、工作干得实,对2015年

工作提出了明确具体的要求。各专委会对于高端人才建设等重点课题做了大量调研,工作推进扎实、措施得力,相信2015年的政协工作会为推动我区全面深度转型、高端绿色发展作出更大贡献。

陈文彰、马迎民、吕长胜、成学江委员认为,“我是委员我承诺”主题活动优化提升了委员的履职职能,增强了委员的凝聚力,并表示在新的一年里,将着力对“医疗联合体”建设、优势医疗资源整合、骨干教师培养等项目进行专题调研,调查研究注重结合工作实际,真正解决一批医疗、教育等群众关注的民生问题。

王琴音、刘荣、田春生委员认为,报告突出了2014年政协工作“实”、“新”、“高”三个亮点。一是工作扎实。委员们亲力亲为、深入基层,倾听民声民意,掌握热点难点,建言献策有方向、有重点、

有实效。二是工作创新。“八个高端体系”联合调研工作集合了各专委会的力量与资源,找准了关键点、切入点和发力点,使委员们做到了资政有力、建言有为。三是工作标准高。“五个好”的政协组织目标充分激发了政协工作内在活力,切实提升了政协委员们自身素质和工作水平。

于静慧、宋竞男、刘鸿翎、康雅楠委员认为,过去一年政协建立的“三级联系”制度加强了委员和基层的互动,是“我是委员我承诺”活动递进式的创新,使政协工作更加“接地气”、有吸引力;“委员工作室”、“委员之家”的设立,使委员们真正能够和群众面对面、心贴心的沟通交流,使提案素材的角度和方式更加紧扣民生。

佟长江、陈反修、崔乃毅委员认为,过去的一年,区政协采取有效措施,为委员拓宽知情识政的

渠道,提供了建言献策的平台。他们建议委员联系社区活动能够有更加务实的拓展空间和参与方式,“三级联系”制度能够贯彻的更加深入、更加扎实,从而使政协委员的作用发挥在基层,重点难点问题破解在基层。同时,今年新建的微信平台,为委员们提供了一个方便快捷的了解区情时政、参政议政的途径,希望这种新媒体方式能够被充分利用。

白玉芝、沈昕平、王健松委员认为,一是每个委员都应该珍惜政治荣誉,认真落实“五个好”目标要求,切实加强自身建设,真正发挥政协委员在工作中带好头、在群众中作表率的作用。二是委员们应形成自觉学习的风气,提高建言献策的针对性和实效性,提出高质量的议案,让政协的“好声音”在党委政府决策中更有份量。

凝心聚力谋发展 和衷共济谱新篇

1月12日下午,在区政协九届四次会议上,学习与文史委员会的委员就政协常委会工作报告和提案工作报告展开了认真讨论。委员们一致认为,报告回顾工作、总结经验、正视不足,实事求是地总结了2014年区政协工作围绕中心、服务大局,认真履职,探索创新,工作成效显著,展现了广大政协委员高度的政治责任感、饱满的履职热情和履职为民建真言、献良策的工作风采。

胡丰华、王泽群委员认为,报告文字精炼,内容振奋人心。报告全面总结了2014年工作,重点突出、真实、“接地气”。“我是委员我承诺”活动、委员“三级联系”制度强化了委员的创新实践,使政协工作常做常新。出版的《舒乙

与石景山》和《石景山区工业遗产》(首钢卷),发挥了名人效应、展现了文史集萃的作用。

李晨委员认为政协工作非常实。一是围绕区委提出构建“八个高端体系”,区政协以此为重点,对其解题破题,取得丰富成果。二是政协对我区旅游工作组织了四次调研,提出很多好的建议。三是政协文史委两本书编撰过程中,多次讨论,几易其稿,体现政协求真务实的工作作风。今年旅游委将推进开通机场大巴、开发莲石湖和西部浅山旅游、世界旅游城市体验中心和总部基地等项目,希望委员给予关注,提出建议。

王书重委员认为,两个报告全面、翔实,体现了政协委员尽心履职、善谋大局、能办大事,多项工作取得了实效。在2014年工作中,依托委员“三级联系”制度,委员们敢于创新、敢于担当,突破思想束缚,拓宽知情明政渠道,助力解决了一批群众关心的热点难点问题。2015年政协工作意见抓得准,希望明年继续巩固基础工作,使之制度化、常态化,继续抓好民主监督、民主法治建设等重点

工作。

张慧、徐远平委员认为,报告全面真实,体现在真出力、真助力、真给力。一是委员真出力,去年提出提案并立案172件,建真言、献良策。二是政协真助力,推进“八个高端体系”建设,在八个方面共提出40条建议。三是自身建设真给力,逐步形成自觉学习的风气。建议社情民意每季度反馈一次,加强与各区县的横向交



流,增进沟通。建议将“八个高端体系建设”与国家创新驱动发展战略相结合,为“十三五”规划做好铺垫。

法柱、林宋、陈绪森委员建议要挖掘、整理、传承优秀历史文化,特别是西山佛教文化;弘扬文化传统,加强精神文明建设。



1月12日下午,区政协九届四次会提案委员围绕政协常委会工作报告和提案工作报告进行了充分热烈的讨论。委员们一致认为,两个报告内容翔实、总结到位,重点突出、充满新意,实事求是地总结了政协一年来履行三大职能、服务全区中心工作等方面取得的显著成效。

刘威委员认为,区政协工作体现了“准”、“实”、“新”、“好”四个特点:“准”,即围绕中心,服务大局,定位准确;“实”,即履职工作切合实际,贴近民生;“新”,即创新工作形式,开展“我是委员我承诺”活动和落实委员“三级联系”制度,引导委员接地气、聚人气、顺心气,既拓展了知情渠道,又提高了履职成效。“好”,即自身建设成效好,积极培养学习的好习惯,传递好声音,树立好形象,落实好行动,涌现出好典型,扩大了政协的影响力。

秦玉山委员认为,一是办理提案得到了领导高度重视,起到了以提案推动工作的作用。委员“三级联系”制度让委员体验了基层生活,了解了群众的需求。二是委员调研活动更加深入,积极反映社情民意,开展界别协商等活动,把委员的个体优势转化为群体优势,把界别的潜在优势转化为现实优势。三是委员要树立精品意识,提出更为优秀的提案。

蒋志谋委员建议,一是要对新委员撰写提案进行实时培训,以提高精品提案的数量。二是要按照委员的不同关注点,牵头组织小规模调研活动,使委员更好地履职。

杨俊峰委员认为,政协常委会工作报告中提到了很多新的好做法,委员“三级联系”制度和界别活动小组,在实际工作中发挥了较为突出的作用;提案工作报告结构完整、内容全面,体现了工作重点,亮点突出。

李惠、高世宝、刘家清、赵红、叶艳、臧轶青、张军柱、吴瑕等委员认为,两个报告内容创新多、亮点多、方法多、实事多;开展各项工作有力度、有深度、有高度;工作目标明确,内容重点突出。作为政协委员应立足于本职工作,认真履行委员职责,为助推我区全面深度转型、高端绿色发展献计出力。

总结成绩催人奋进 迎接挑战创新发展